

onetakefilmfestival numbertwelve

INTERNATIONAL FESTIVAL OF FILMS SHOT IN ONE TAKE
MEĐUNARODNI FESTIVAL FILMOVA SNIMLJENIH U JEDNOM KADRU

21-23 • OCTOBER • 2022 • ZAGREB • CROATIA

PRAVILNIK

Dvanaesti ONE TAKE FILM FESTIVAL održat će se u Zagrebu, od 21. - 23. listopada 2022. godine. Na festivalu svojim se filmovima imaju pravo natjecati svi profesijski i neprofesijski filmski autori. Za sudjelovanje se ne naplaćuje kotizacija. Pravo sudjelovanja u konkurenciji imaju isključivo filmovi nastali poslije 1. siječnja 2020. godine.

U službenoj konkurenciji ONE TAKE FILM FESTIVALA prikazuju se **isključivo filmovi snimljeni u jednom kadru**. Kadar definiramo tehnički, kao snimku od uključivanja do isključivanja kamere. **U filmovima se ne smiju primjenjivat rezovi, zatamnjenja / odtamnjenja, pretapanja, kao i sve ostale montažne spone**. Sve manipulacije u zvuku su dozvoljene.

Najavna i odjavna špica filma može se izmjenjivati u pretapanju s kadrom koji čini film ili se može na bilo koji način prikazati prije i poslije kadra koji čini film, ali isključivo na nekoj neutralnoj i statičnoj pozadini.

Trajanje filma nije ograničeno. Na festivalu mogu sudjelovati igrani, dokumentarni i eksperimentalni filmovi te glazbeni i reklamni spotovi. Filmove za selekciju treba slati kao video datoteku (mp4, mov, avi, wmv) na sljedeći način:

/postaviti na online servis po izboru (npr. Dropbox ili Copy) te poslati link za preuzimanje s odgovarajućom ispunjenom i digitalno potpisanom prijavnicom u PDF-u na submissions@onetakefilmfestival.com

Uz selekcijsku kopiju i ispunjenu prijavnicu, autori moraju poslati putem e-maila:

/ životopis redatelja s kompletnom filmografijom
/ sinopsis i dvije fotografije iz filma

U slučaju nepotpunih prijava, prijavljeni film selekcijska komisija neće razmatrati. Svi prijavljeni filmovi moraju imati engleske podnaslove ili engleske dijaloške liste.

Filmovi s cjelovitom prijavom moraju biti prijavljeni najkasnije do **15. SVIBNJA 2022.**

Za projiciranje prijavljenih filmova, organizatori festivala ni autorima, ni producentima neće isplaćivati nikakve naknade. Organizator zadržava pravo prikazivanja odabranih filmova u svrhu promidžbe festivala, ali samo u nekomercijalne svrhe. Prijavljeni filmovi ne smiju sadržavati neautorizirane foto, audio ili video materijale.

U slučaju online ili hibridnog izdanja 12. One Take Film Festivala filmovi će se prikazivati i/ili na platformi preko službene festivalske stranice tijekom ograničenog vremena (jedan dan). Pristup gledanju filmova bit će omogućen isključivo putem registracije email adresom bez geoblockinga. Sve projekcije i online prikazivanja će biti besplatni.

Stručni festivalski ocjenjivački sud, kojeg čine priznati stručnjaci iz područja filma i srodnih vizualnih umjetnosti, nagradit će samo jedan film iz selekcije, nagradom Grand prix ONE TAKE FILM FESTIVALA.

Potpis autora ili producenta na festivalskoj prijavnici (digitalno ili vlastoručno) ujedno znači prihvaćanje svih navedenih točaka pravilnika ONE TAKE FILM FESTIVALA.